



## **"Московский Комсомолец": СК добивается открытия дела о мошенничестве с лекарствами**

Следственный комитет России подтверждает, что прокуратура отменила постановление о возбуждении уголовного дела о мошенничестве при обеспечении льготников бесплатными жизненно необходимыми лекарствами в Подмоскowie, и заявляет о намерении обжаловать это решение, сообщил РИА «Новости» во вторник официальный представитель СК РФ Владимир Маркин.

Как было известно ранее, Следственное управление СК РФ возбудило уголовное дело по статье «мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения» по итогам проверки сообщений СМИ о необеспечении лекарствами социально незащищенных граждан в Подмоскowie.

«Сегодня мы получили постановление Пушкинской прокуратуры об отмене постановления о возбуждении уголовного дела по факту мошенничества при обеспечении льготной категории граждан бесплатными жизненно необходимыми лекарствами в Пушкинском районе Московской области», - сказал Владимир Маркин, отвечая на вопрос об отмене постановления о возбуждении дела.

По его словам, суть прокурорского документа сводится к тому, что «следственные действия можно проводить не в рамках уголовного дела, а в рамках проверки; а также в самом постановлении о возбуждении уголовного дела не перечислены все нарушения нормативно-правовых актов, которые регулируют порядок предоставления бесплатных лекарств».

По словам представителя ведомства, Главное следственное управление СК России по Московской области несогласно с решением прокуратуры об отмене постановления о возбуждении уголовного дела и намерено обжаловать его в вышестоящую инстанцию.

28 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508284>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---